

Kuchařovický zpravodaj

Ročník XXVI

24. 1. 2019 číslo 1/2019

Obec Kuchařovice

My tři králové jdeme k vám...



...šťěstí a zdraví přejeme Vám.

*Tříkrálová sbírka v letošním roce 2019 přinesla pro **Znojemský okres částku 2 346 252,- Kč.***

*V Kuchařovicích chodilo celkem 5 skupin. Velké poděkování tedy patří všem koledníkům - dětem se svými vedoucími, paní Hanzalové, Klemtové, Kubičkové a p. Švejcarovi, Hanzalovi a hlavně dárcům, kteří svými peněžními dary přispěli do tříkrálové sbírky. Celková vykoledovaná částka **se v naší obci dostala na úctyhodných 19 855,- Kč.** A k čemu jsou prostředky z Tříkrálové sbírky určeny? 65 % se vrátí zpět pro potřeby Oblastní charity Znojmo např. na udržení a zkvalitnění charitních služeb na Znojemsku, nákup přenosného ultrazvuku pro pacienty, domácí hospicové péče, na školní obědy pro děti z chudých rodin, individuální pomoc lidem v nouzi a nemocným osobám. Dalších 15 % je použito pro potřeby Diecézní charity Brno, 10 % jde na humanitární pomoc do zahraničí, 5 % je použito pro potřeby Charity ČR a 5 % je určeno na režii sbírky.*

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

OMEZENÍ PROVOZU ÚŘADOVNY

Obecní úřad Kuchařovice oznamuje občanům, že v době od **11. února do 15. února** 2019 bude provoz úřadovny omezen. **Pondělí a středa: 9.00 – 16.30**, úterý, čtvrtek a pátek – **zavřeno**

POPLATKY V ROCE 2019

Za komunální odpad 500,- Kč za osobu a rok. Vlastník nemovitosti, ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu je povinen zaplatit poplatek za dům **500,-Kč**. K osvobození od poplatku je nutné podat písemnou žádost a také tuto skutečnost doložit. Osvobození se týká třetího a dalšího nezaopatřeného dítěte žijícího ve společné domácnosti. Osoby, které se v příslušném roce celoročně zdržují v zahraničí nebo mimo obec, umístění osob v domově pro seniory.

Poplatek za psa: za prvního: 100,-Kč/rok za druhého a dalšího psa je částka 300,-Kč/rok. Dále se hradí poplatky **za nájem hřobových míst a za užívání nebo pronájem veřejného prostranství**. Poplatky je nutné uhradit do 30. 6. 2019. Forma úhrady: hotově na OÚ Kuchařovice nebo převodem na účet: 1387596359/0800. Do variabilního symbolu uveďte číslo popisné vašeho domu.

OZNÁMENÍ

Ředitelství ZŠ a MŠ Kuchařovice oznamuje občanům, že v době jarních prázdnin **od pondělí 11. února do pátku 15. února bude školní jídelna a mateřská škola uzavřena.**

VÍCEÚČELOVÉ ZAŘÍZENÍ ROK 2018

Každý všední den a skoro každý víkend je Víceúčelové zařízení obce Kuchařovice plně využíváno. Občané si sál rezervují už na rok 2020. Volnější jsou prázdninové měsíce, ale úderem školního roku až do začátku prázdnin je zde jedna akce za druhou. Účel pronájmu je již tradiční. Sportovní turnaje, soukromé oslavy, svatby, plesy a obecní kulturní akce. Všední dny v odpoledních hodinách využívají hlavně skupiny sportovců, organizace nebo mladí hasiči. Hraje se zde florbal, fotbal, volejbal, baseball a stolní tenis. Víkendy patří zábavě a tradičním kulturním akcím, které pořádá naše obec. Těch bylo za rok celkem deset (masopust, dětský karneval, ples hasičů, setkání se seniory, výstav vín, Svatováclavské posvícení, oslavy 100. výročí republiky, svěcení vín, turnaj ve stolním tenise, divadlo pro školu a školku). Další třicet víkendových akcí probíhalo buď v celém areálu, nebo v přísálí. Nejvíce bylo narozeninových oslav a to 12. Plesů se zde uskutečnilo 7, dvě svatby, 5 lekcí tanečních kurzů pro dospělé a 5 narozeninových oslav v přísálí. Hasiči připravili I. ročník turnaje ve florbalu a folklorní soubor Dyjavánek uspořádal pro své rodiče školní akademii na konec školního roku. Stejně jako v loňském roce musíme vyzdvihnout obětavost všech lidí, kteří se o provoz tohoto zařízení starají. V první řadě paní Ivetě Veselé za celoroční práci, která je časově velice náročná. Všem zaměstnancům obce, kteří se podílejí na úklidu a přípravě sálu na akce většího rázu a samozřejmě opětovně i zaměstnancům restaurace Emrammus a její skvělé kuchyni za vynikající jídla a obsluhu.

SDH KUCHAŘOVICE – STATISTIKA VÝJEZDŮ ZA ROK 2018

Martin Fousek

Loňský suchý rok opět prověřil připravenost našeho SDH Kuchařovice. Místní jednotka zasahovala celkem u sedmi případech, které vznikly na katastru obce Kuchařovice. Z toho jich bylo nejvíce na travních porostech a osetém poli. Největší roli zde hraje neukázněnost a především nezodpovědnost chodců nebo řidičů automobilů, kteří vyhazují z aut nedopalky cigaret. Stačí tak málo, aby suchý porost vzplál a způsobil nemalé škody majitelům pozemků. Poslední výjezd v roce 2018 byl k hořícímu stohu za malým lesem. V tomto případě už zasahujícím jednotkám nezbývalo nic jiného, než nechat stoh úplně shořet. Dvanáct hodin, až do úplného shoření, byl oheň pod stálou kontrolou místních hasičů. Nejenom hašením požárů jsou zaměstnání naši hasiči. Zabezpečují i služby občanům, které vyžadují použití požární techniky (ochranné obleky, práce ve výškách ...). Jedním z případů, tentokrát s dobrým koncem, byl i výjezd na záchranu kočky uvízlé na stromě.

SDH KUCHAŘOVICE - AKCE V ROCE 2019

19. ledna: Druhý ročník turnaje mladých hasičů ve florbalu, 2. února: Hasičský ples, 27. dubna Rybářské závody pro děti, 11. května: Hasičské závody, **14. až 16. června: Oslavy 120 let od založení sboru dobrovolných hasičů v Kuchařovicích**, 31. srpna: fotbal Ženatí proti svobodným.

ŽIVÝ BETLÉM

Jitka Krulová



Téměř dvě stovky lidí se v neděli 23. prosince odpoledne sešly na náměstí u kaple sv. Floriána, kde mohly shlédnout více než dva tisíce let starý příběh z judského Betléma o narození Ježíška, kterému se přišli poklonit i Tři králové a donesli mu vzácné dary - zlato, kadidlo a myrhu. Tuto divadelní scénku letos děti sehrály již podruhé. Tentokrát jsme ale sáhli po trochu jiném scénáři a děti se proto musely naučit víc veršovaný text. Nebylo to pro ně úplně snadné, ale myslím, že to všechny zvládly výborně. Počet lidí, kteří v Živém betlému účinkují nebo se podílejí na jeho organizaci je téměř 30, včetně těch, kteří připravují a obstarávají rekvizity a zajišťují ozvučení a občerstvení.

Jsmo moc rádi, že jste si den před Štědrým dnem udělali čas a přišli naše malé divadelníky podpořit. Všichni jsme se snažili, aby se Vám celý příběh líbil a abyste si domů odnášeli pravou vánoční atmosféru. Děkujeme všem, kteří přinesli ochutnat své vánoční cukroví, paní Konecké a Mojžíšové za zapůjčení kostýmů a hlavně vám všem, že chodíte a podporujete kulturní tradice v naší obci. Všichni účinkující obdrželi jako upomínku na tuto akci DVD. Tuto sváteční atmosféru si můžete připomenout zhlédnutím fotek a videa na webových stránkách obce v sekci fotogalerie



www.kucharovice.cz/fotos/gallery/129-zivy-betlem

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Klára Trachtulcová



Období adventu je prodchnuto kouzelnou atmosférou plnou očekávání. Děti se nemohly dočkat Vánoc a zároveň je trápily obavy z čertů a trestů za celoroční neposlušnost. Štěbetaly ve škole o tom, co si přejí pod stromeček a co určitě, ale určitě dostanou! V tomto rozpoložení jsme prožili celý měsíc. Zúčastnili jsme se vánočního programu v Domě umění ve Znojmě, kde jsme si prohlédli staré betlémy, ozdoby na stromeček, formy na cukroví a dárky.

Především nás ale čekala důležitá událost – besídka. Několik týdnů jsme poctivě nacvičovali a poté nastal ten správný čas pozvat rodiče a další příbuzné. Na program jsme měli pohádku O Koblížkovi, básničky, koledy. Paní učitelky i maminky připravily pohoštění a výtvarné dílničky.

Besídku jsme uspořádali také pro děti ze školky – přišly, aby si prohlédly školu a podívaly se na program, který jim školáci připravili. Adventní čas nám příjemně uplynul a děti se konečně dočkaly prázdnin, Štědrého dne i dárečků.

Co připravujeme na následující období?

Připravujeme zážitkové tvoření (především pro předškoláky) s možností seznámit se s waldorfskou pedagogikou.

V pátek 1. března 2019 - téma bude laděno masopustně
a v sobotu 30. března nás čeká loučení se zimou a vynášení Moreny.



KULTURNÍ AKCE – BŘEZEN



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ - LAKOMEC

Obec Kuchařovice pořádá dne 4. března, 2019 zájezd do Městského divadla Brno na komedii LAKOMEC.

V hlavní roli Bolek Polívka. Termín konání: pondělí 4. března 2019. Doprava je hrazena z rozpočtu obce, nástup v 17:15 v Kuchařovicích u obchodu. Návrat kolem 23:00, výstup v Kuchařovicích. Cena: plná cena 480,- Kč, studenti, důchodci 322,- Kč. Termín registrace do 10. 2. 2019 na tel. 776 192 348 nebo e-mail krulova@kucharovice.cz

MASOPUSTNÍ ZÁBAVA 2. března

Obec Kuchařovice pořádá dne 2. března v 20.00 ve víceúčelovém zařízení Masopustní zábavu. Sraz masek na masopustní průvod je v 8.00 hodin v restauraci Emrammus. Přivítáme všechny malé i dospělé, kteří s námi v rámci masopustního veselí projdou obcí. Oceníme i drobné dary do večerní tomboly.

DĚTSKÝ KARNEVAL 10. března

Pro ty nejmenší je na 10. března připravený dětský karneval, který se již neobejde bez pohádky, kterou nacvičují kuchařovické děti.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V měsíci lednu oslavil významné životní jubileum pan Jan Vogal. Oslavenci přejeme pevné zdraví, životní optimismus a mnoho šťastných chvil prožitých v kruhu své rodiny a známých.

Vydavatel: Obec Kuchařovice; Adresa: OÚ Kuchařovice 8. května 211, 669 02 Znojmo; Povoleno OÚ Znojmo pod registračním číslem MK ČRE 11700; Vychází zdarma každý měsíc v barevném vydání. Tisk: Tiskárna Kuchařovice. Neprošlo grafickou úpravou. Příspěvky zasílejte na obec.kucharovice@tiscali.cz www.kucharovice.CZ